



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

16.03.2018

Київ

№ 424

Про розгляд інформації, зазначеної у листі Генеральної прокуратури України, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Шевцової Валентини Василівни, головного спеціаліста відділу з питань охорони атмосферного повітря та екологічного аудиту Департаменту екологічної безпеки Міністерства екології та природних ресурсів України, за 2016 рік

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло листа Генеральної прокуратури України (вх. № 05/8501/18 від 20.02.2018) про можливе відображення недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік (далі – декларація), поданій головним спеціалістом відділу з питань охорони атмосферного повітря та екологічного аудиту Департаменту екологічної безпеки Міністерства екології та природних ресурсів України Шевцовою Валентиною Василівною.

Відповідно до наданої інформації суб'єкт декларування не зазначив у декларації відомості щодо наявності грошових активів, які були вилучені під час обшуку 05.12.2017 за місцем проживання Шевцової В.В.

Факти наявності готівкових коштів у суб'єкта декларування та її спільного проживання з близькими особами, не зазначеними у декларації, встановлено у 2017 році (тобто в період, не охоплений декларацією за 2016 рік, поданою Шевцовою В.В.), тому підстави стверджувати про недостовірні відомості щодо готівкових коштів, вказаних у декларації суб'єктом декларування, відсутні.

Крім того, пунктом 7 Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань

запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, визначено пріоритетність, у якій проводиться повна перевірка декларацій суб'єктів декларування. Згідно з цим пунктом, проведенню повної перевірки зазначеної декларації присвоєно пріоритет "11" із одинадцяти визначених.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити Генеральній прокуратурі України у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Шевцової Валентини Василівни, головного спеціаліста відділу з питань охорони атмосферного повітря та екологічного аудиту Департаменту екологічної безпеки Міністерства екології та природних ресурсів України, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національного агентства з питань запобігання корупції Патюка С.С.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 11
засідання Національного агентства
від 16 березня 2018 року